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YBaxaemas TaTesiHa! Pediokc - 9T0 3a0poc MOYX M3 MOYEBOT0 MTy3HIPS YEPE3 MOYETOYHHUK B ITOUKY,
IIPY 3TOM BMECTE C MOYOH B MTOYKY IoTafgaeT NHGEKIKs, B pe3yibTaTe - TUEIOHE(PUTHI ¥ IIUCTUTHI.
YcTpaHUTh YacThle aTaKy IIHeI0HePUTOB MOXKHO, TOIBKO JIUIIL YCTPAHS MIPUYUHY pedaiokca (B
BameM ciydae, BO3MOXKHO, 9TO Cy>KeHUe OUCTaIbHOU YPETPHI, HO 3TO HE YTBEPXKAEHUE, a
mpeqnosoxenue). [IpuMeHeHne aHTHOAKTEepHUaIbHAEIX IIPeIapaToB NaCT BPeMeHHBIH 9P OheKT,
no3ToMy KarTiollla He 3aCcTpaxoBaHa OT 000CTpPeHUM XPOHNYECKOT0 IieloHeppuTa U 1uctuta. OgHUM
13 HOBEUIIINX METOMOB B IETCKOM YPOJIOTUH, KOTOPHIM [JaeT XOPOIIue Pe3yIbTaThl, ABIIETCS
npuMeHeHre Te(pI0OHOBOM MacTH. [Ipu pediiokce 1-2 cTeNeHN Y eTel UMEIOTCS IPSIMbIe ITOKa3aHUs
[J1s1 TPUMEeHeHusT Te(IOHOBOM MaCTH. [Ipy HaHHOM MeTOofe JIeYeHUs Yepe3 HUCTOCKOI TOHEeHbKOU
WTOJI0YKOM BBOOUTCS Te(IOHOBAS MAacTa BO3JIe OTBEPCTHUS MOYETOYHHMKA, 3aKPhIBasi €ro 3USIolee
oTBepcTHe. TeM caMbIM HCKITI04aeTcs 3a0poc MO4Yu B 00paTHOM HalpaBieHUN. MaHUNY AN
IpoBOOUTCS 1o o0muM o6e36onuBanreM. Ho Baireit mouepu Haymo 00s13aTENTHHO PEIIUTH BOIIPOC O
CyKeHUHU ypeTphl. Bompoc 06 onepaTuBHOM JieYeHUU IPUHUMAET TOJILKO Jiedalluil Bpay, Mbl He
BIIPaBe pelraTh momoOHbIe BOIPOCH. UTo KacaeTcst PU3nOMpPOIeayp, TO MOKHO IPUMEHUTh
AMIIIMITYJIBC Ha 00J1acTh IIOYEK, HO ITPeIBapUTEIbHO 00513aTETbHO II0OCOBETYHUTECh CO CBOMM BPAdOM.
[MummTe, ecnu OyOyT elle BOmpock. C yBaKeHUEM.



